



2022年3月24日欧洲中部时间 09:00 之前禁止发行

## 关于意外怀孕和流产的首次国家级估计

据古特马赫研究所和世卫组织的新估计表明，在获得性健康和生殖健康服务，包括避孕和流产护理方面存在严重不平等现象

纽约/日内瓦（2022年3月24日）—古特马赫研究所、世界卫生组织和联合国人类生殖规划今天发布了首次基于模型对150个国家进行的意外怀孕和流产率估计，突显了在获得性健康和生殖健康护理方面的巨大差异。

该研究发表在《英国医学杂志全球健康》中，分析了2015年至2019年的比率，旨在更深入地了解全球各收入水平国家在获得性健康和生殖健康服务方面的情况。

古特马赫研究所所长兼首席执行官 Herminia Palacio 博士说：“为了制定真正包容和公平的性健康和生殖健康政策，我们需要了解国家层面的情况。掌握最新的可靠数据将不仅有助于查明差距并找到解决办法，还能提出理由促进为产生影响作出更明智的投资。”

除了这些估计数外，古特马赫还公布了更详细的国家概况，使决策者和卫生倡导者能够更好地了解其本国的性健康和生殖健康需求并采取行动，特别是在计划生育方面，包括避孕和全面流产护理。

### 区域平均值掩盖了意外怀孕和流产率方面的巨大差异

新的估计表明，各国之间在意外怀孕和流产率方面存在很大差异，即使在同一地区或地理区域内也是如此。拉丁美洲和撒哈拉以南非洲的差异最大，这两个地区国家的意外怀孕率分别为每1000名妇女41至107人和每1000名妇女49至145人。

这些差异并非完全由收入水平决定：例如，在欧洲，大多数意外怀孕率高于区域平均水平的国家被归类为高收入国家，而估计数最低的两个国家是中等收入国家。这一结果反映了资源较多和较少环境在获得和使用有效的性健康和生殖健康服务方面存在怎样的障碍。

该文章的主要撰写人古特马赫研究所高级研究科学家 Jonathan Bearak 说：“这些差异表明，即使在意外怀孕率低的区域，也需要投资，使各国妇女和女童能够按自己的意愿去怀孕。以流产终止的意外怀孕比例高达68%，即使在完全禁止流产的国家中也是如此，这表明了数百万妇女和青少年对避免计划外生育的强烈愿望。”

虽然这些估计大大有助于提高现有证据的质量，但仍然迫切需要更多更好的数据。可靠流产数据的可得性因区域而有很大不同，从西亚和北非国家的12%到欧洲和北美国家



的 73% 不等。通过在国家数据收集方面增加投资，将有可能作出更有把握的估计，监测趋势，并可能评估今后大规模规划的影响。

性健康和生殖健康及权利是全民健康覆盖的基本组成部分，也是消除对妇女和女童歧视的必要条件。这些国家级估计突出了对全面的性和生殖卫生保健进行公平投资的重要性，并将进一步为努力实施世卫组织关于优质流产服务的新指南的国家提供信息。

**世卫组织预防不安全流产处处长 Bela Ganatra 博士**说：“为保证身体健康，世界各国人民需要获得一套全面的性教育、准确的计划生育信息和服务以及优质流产护理。这项研究旨在支持各国努力加强其在性健康和生殖健康方面提供的救生服务，并改善健康结果，特别是对妇女和女童而言。”

## 说明

各国的意外怀孕和流产数量和比率，以及以流产终止的怀孕比例，是使用统计模型得出的。

该模型整合并参考了从各个国家和领土收集的关于育龄妇女怀孕意图和流产的所有可用数据。

## 关于古特马赫研究所

古特马赫研究所是一个领先的研究和政策组织，致力于促进美国和全球的性健康和生殖健康及权利。

<https://www.guttmacher.org/>

## 关于人类生殖特别规划

人类生殖特别规划（联合国开发计划署/联合国人口基金/联合国儿童基金会/世卫组织/世界银行人类生殖研究、发展和研究培训特别规划）是联合国系统促进在性健康和生殖健康及权利领域进行研究的主要工具，将决策者、科学家、卫生保健提供者、临床医生、消费者和社区代表聚集在一起，确定并处理为改善性健康和生殖健康需要研究的重点问题。

[https://www.who.int/teams/sexual-and-reproductive-health-and-research-\(srh\)](https://www.who.int/teams/sexual-and-reproductive-health-and-research-(srh))

## 关于世卫组织

世卫组织成立于 1948 年，是一个联合国机构，将各国、合作伙伴和人民联系起来，以增进健康、维护世界安全和为弱势人群服务，使世界各地所有人都能达到最高健康水平。

[www.who.int](http://www.who.int)